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2. En la siguiente figura, CD̅̅ ̅̅  es una altura del triángulo ABC. ¿cuál de las siguientes 

afirmaciones no permite concluir que el triángulo ADC sea congruente con el 

triángulo BDC? 

 

A) 𝛼 = 𝛽 

B) D es el punto medio de AB̅̅ ̅̅  

C) α +  β = 90° 
D) AC = CB 

E) CD̅̅ ̅̅  es un eje de simetría del triángulo ABC. 

 

 

3. En la figura, AB = 6 cm. , AE = 10 cm. y BC = 24 cm. La medida de AD̅̅ ̅̅  es:  

 

 

A) 20 cm. 
B) 30 cm. 
C) 

1103  cm. 
D) 

1145  cm. 
E) 

803  cm. 
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4. Si        ABC  ~       DEF, donde AB̅̅ ̅̅  es homologo con DE̅̅ ̅̅ , AB = a cm y DE = 3a cm, 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera? 

 

A) Si el área del triángulo ABC es  16 𝑐𝑚2, entonces el área del triángulo DEF es 48 𝑐𝑚2. 

B) 3 ⋅ ∢𝐴𝐵𝐶 = ∢𝐷𝐸𝐹 

C) El perímetro del triángulo ABC es un tercio del perímetro del triángulo de DEF. 

D) AB̅̅ ̅̅  ∥ DE̅̅ ̅̅ ,  AC̅̅̅̅  ∥ DF̅̅̅̅ ,  BC̅̅̅̅  ∥ EF̅̅̅̅  

E) Ninguna de las anteriores. 

 

 

 

5.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Sean ABC y A´B´C´ dos triángulos semejantes, con AC̅̅̅̅  y A´C´̅̅ ̅̅ ̅ Lados homólogos, 𝐴𝐶 = 20 cm y 𝐴´𝐶´ = 8 cm. Si el triángulo ABC tiene un área de M cm2, ¿Cuál de 

las siguientes expresiones representa el área del triángulo A´B´C, en cm2 

 

A) 
254  ⋅ M 

B) 
25  ⋅ M 

C) 
52  ⋅ M 

D) 
425  ⋅ M 

E) Ninguna de las anteriores 
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7. El triángulo acutángulo ABC se traza la altura 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ , luego este segmento se prolonga 

de manera tal qué CE = 2CD y D pertenece a 𝐶𝐸̅̅ ̅̅ . ¿Cuál(es) de las siguientes 

afirmaciones es (son) siempre verdaderas? 

 

I)  ABC  ≅    ABE 

II)  ADC  ≅    ADE 

III)  ADE  ≅    BDC 

 

A) Solo I 

B) Solo I y II  

C) Solo I y III 

D) Solo II y III 

E) Solo I, II y III 

 

 

 

8. El triángulo ABC de la figura es rectángulo en C, M y N son los puntos medios de 

los lados respectivos, D está en AB̅̅ ̅̅ , P en  CN̅̅ ̅̅ , R en  MN̅̅̅̅̅ y  DP̅̅ ̅̅  ⊥  CB̅̅̅̅ . Si CD= 4 cm y 

DB= 8√2 cm, ¿Cuál(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? 

 

I)    PRN  ∼     ACB 

II) El área del triángulo ABC es 18√2 𝑐𝑚2 

III) CN =  6 cm 

 

A) Solo I 

B) Solo II  

C) Solo I y II 

D) Solo I y III 

E) Solo I, II y III 

 

 

 

 

  

P 
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9. los puntos M, N, G y H están en los lados de los triángulos ABC y EDF a la vez, 

como se muestra en la figura adjunta. sí D pertenece a BC̅̅̅̅ , AM= MN= NB y EF̅̅̅̅  

paralela a BC̅̅̅̅ , entonces es siempre verdadero qué: 

 

A)         AMH  ≅      MNF 

B)         BND  ≅      MNF 

C)         GDC  ≅      MNF 

D)         EGH  ≅      GCD 

E)         AMH  ≅     GDC 

 

 

 

10. ¿Cuál(es) de los siguientes conjuntos de condiciones, por separado, permite(n) 

determinar que un triángulo PQR es semejante a otro triángulo TUV? 

 

I) ∡RPQ = 80°, ∡QRP = 60°, ∡UVT = 80°, y el ángulo exterior al ∡TUV = 140°. 
 

II) PR = 8 cm, VT = 12 cm, RQ =  10cm  y  VU = 15 cm. 

 

III) PQ̅̅ ̅̅  ∥  TU̅̅ ̅̅ , RP̅̅̅̅  ∥  VT̅̅̅̅ ,  RQ̅̅ ̅̅̅ = VU̅̅ ̅̅ . 

 

A) Solo I 

B) Solo III  

C) Solo I y II 

D) Solo I y III 

E) Solo I, II y III 
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11. Si dos polígonos son semejantes, ¿ Cuál de las siguientes afirmaciones es siempre 

verdadera? 

 

A) La razón entre sus áreas es igual que la razón entre las medidas de sus lados 

homólogos. 

B) La razón entre las medidas de sus ángulos es igual que la razón entre las medidas de 

sus lados homólogos. 

C) Los polígonos son congruentes. 

D) Los polígonos son regulares 

E) La razón entre sus perímetros es igual que la razón entre las medidas y de sus lados 

homólogos. 

 

 

 

12. En la figura adjunta el triángulo ABC es isósceles, D y E son puntos en la base BC̅̅̅̅ . 

Se puede determinar que el triángulo ABD es congruente con el triángulo ACE, sí 

se sabe que: 

 

 

(1) El triángulo ADE es isósceles 

(2) ∡𝐵𝐴𝐷 =  ∡𝐸𝐴𝐶 

 

A) (1) por sí sola 

B) (2) por sí sola 

C) Ambas juntas, (1) y (2) 

D) Cada una por sí sola, (1) ó (2) 

E) Se requiere información adicional 

 

 

 

 

 

𝐸 

𝐴 

𝐵 𝐷 𝐶 
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13. En la figura adjunta AC̅̅̅̅  y BD̅̅ ̅̅  se intersectan en G y AC̅̅̅̅  es congruente con BD̅̅ ̅̅ . si el ∢ BAD= ∢CDA, ambos mayores de 90°, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es 

FALSA? 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. En la figura adjunta ADBC es un rectángulo, E pertenece a AB̅̅ ̅̅ , CE̅̅̅̅  ⊥ AB̅̅ ̅̅ , A, D y G 

son puntos colineales, D es el punto medio de BF̅̅̅̅ , H y J son los puntos medios de BG̅̅ ̅̅  y DG̅̅ ̅̅ , respectivamente. ¿cuál (es) de las siguientes semejanzas es (son) siempre 

verdadera(s)? 

 

 

I)   AEC  ∼     ACB 

II)   ADB  ∼     FDG 

III)  BDG  ∼      HJG 

 

A) Solo I 

B) Solo II  

C) Solo III 

D) Solo I y II 

E) Solo I, y III 
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16.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                    SEMEJANZA                                              

ALFREDO GARRIDO LUZZI 

17.  
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20.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CLAVES CORRECTAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NUMERO CLAVE NUMERO CLAVE 

1 C 11 E 

2 C 12 B 

3 B 13 A 

4 C 14 E 

5 D 15 E 

6 D 16 B 

7 B 17 E 

8 E 18 B 

9 B 19 A 

10 D 20 D 

    


